

徐州男孩休学献骨髓救母

原本应该在学校度过无忧无虑的美好时光,12岁大的江苏男孩邵帅却要肩负起更多的责任。1岁时父母离异,12岁时母亲身患白血病。为了照顾母亲,邵帅休学后来京,并即将为母亲捐献骨髓。

12岁的邵帅是江苏徐州人,由于在1岁那年父母离异,他从小和母亲邵丹一起生活。在儿子读小学二年级时,邵丹将孩子托付给父母照顾,自己独自一人来北京闯荡。在北京打拼多年,邵丹终于在2007年找了份相对稳定的工作。然而,在2009年6月,经过骨穿检查,邵丹被诊断出患有急性髓性白血病。

母亲的疾病让年仅12岁的邵帅十分牵挂。原本多才多艺,书法等方面多次获奖的他因为母亲的病,上课时常走神。在2009年的升学考试中,原本能考上当地最好中学的邵帅落榜了。看到母亲自责的样子,邵帅十分懂事:“考不上那所学校就能省下赞助费给妈妈看病了。”

为了更好地陪伴妈妈,原本应在2009年8月25日到学校

报到的邵帅,央求姥爷到当地教育局特批了休学一年的手续,来到北京照顾妈妈。在医院里,邵帅就像个大人似的照料着妈妈的生活起居。

据道培医院医生介绍,要治好邵丹的病,目前只能靠骨髓移植。听到这个消息后,邵帅争着要医生为他和母亲配型。考虑到孩子只有12岁,院方曾建议让其他的亲属来配型。但邵丹的父母都年事已高,妹妹远在澳大利亚,最后医院还是同意了邵帅的请求。

目前,邵帅和母亲的骨髓配型已经成功。而眼下高额的手术治疗费,却成了摆在这个家庭面前的最大难题。据医院介绍,骨髓移植手术需要30多万元,而目前他们只剩下不到10万元。

2月12日,42岁的邵丹已经进舱,准备进行骨髓移植手术。而邵帅已经抽了好几次血,做好了一切准备。他说,希望能有好心人给予帮助,帮助他母亲渡过难关,“我已经没有了父亲,再不想失去母亲”。

据《京华时报》

国美“送福到家”新春好礼大拜年

春节期间,国美电器给全市人民拜大年,天天有实惠,日日有惊喜。国美在全市12家门店均正常营业。全场新品家电“充斥”、“低价商品”“拜年”、“喜福好礼”“压阵”,国美新春家电年货市场汇集了大量的优势资源。

南京国美从年前一个月就开始提前启动春节资源,国美新春“特卖会”在春节期间也进入“送福到家”的高潮阶段。国美力推彩电、冰洗、数码和手机等热销新品,掀起春节家电市场

销售新高潮。国美的促销全品项推进,特价彩电“拜年价”,国产32、37英寸液晶彩电全场直降,合资42英寸大屏幕液晶、等离子电视新品特价首销,手机价格再创新低,全场打折加赠礼。

新年到,福礼到,在春节期间,国美为消费者精心挑选百余款热购小家电商品,从几十元的沙宣纳米发梳到千余元的3M净水设备,应有尽有。此外,九阳豆浆机、松下洁乐保健器、亚伦电壁炉等热销的小家电在国美也备

货充足,可满足不同层次的消费需求。

春节及情人节期间,国美对畅销型号的手机及数码产品进行了全面的备货,如苹果iPhone、索尼爱立信U1、诺基亚N97等。同时2G手机也再次以降幅20%的力度进行节日促销。国美电器明确表示,春节期间,国美电器将在原有的基础上,给予手机及数码类商品10%左右的追加让利。让国美成为消费者选购手机商品的“最佳购物地”。

“谷姐”之后“谷爸”也来了

广州女大学生炮制又一山寨版“谷歌”

中国人传统的春节,讲求合家团圆,有了“哥哥”“姐姐”,“爸爸”也必不可缺。继山寨版谷歌网“谷姐”横空出世,谷歌便成了网络爱好者们模仿的“母本”。记者前日看到,一个名叫“阿谷爸爸”的网站也赶来“团圆”了。据了解,这一网站系一名广州女大学生炮制,她表明,捣鼓这一网站是用来娱乐。

“谷歌有了个爸爸!”有网友发帖称。打开这个名为“阿谷爸爸”的网站,记者看到,“谷爸”拥有搜索功能,其主页设计模仿谷歌。搜索框的下方,一行黑体字让人看后忍俊不禁,“谷哥谷姐,你爸爸喊你回家吃年饭”。

此外,作者还专门在主页上加了一段注释文字,“我有一个儿子叫阿谷,人家称他是哥,因为他只是个传说;我还有一个女儿,人家称她是姐,因为她

比哥‘自恋’!所以人家因为芙蓉姐姐而称她为姐……”

作者辗转联系上此网站的制作者,广州某大学的大三女生盼弟。正值过年,盼弟已回到潮汕的家中。“担心曝光自己之后,会影响到自己的正常生活”,盼弟委托其朋友许先生与记者沟通。许先生说,这一网站是盼弟在过年前一天,花一个晚上时间所作。说起网站的制作,他表示,这个网站并非个人原创,“仅仅借别人的网站,改了几个编码”。

但“谷爸”这一创意,是否会向“谷姐”看齐?盼弟自己表示,还没有想过做成这样的规模,仅仅是想在过年之时,当做新年礼物,“让朋友们都开心一下”。

»网友点评

网友担心“谷歌”来找茬

记者留意到,该网站的来访人数尚不足百人。但看过此网站的大多数网友表示,“此网站必火”。而有些网友则担心它的命运,“谷歌”已经向谷姐网发了律师函,接下来是不是会轮到它的头上呢。有网友说,“谷爸”仅“为恶搞谷歌和谷姐”,并无其他实质性内容,仅博人们在饭后一笑,在点击过一次之后,它还是会沉入“茫茫网海”之中,不会产生更大的影响。据《南方都市报》

高校教师驾车撞死一对母女

大年初一(14日)下午2:10左右,重庆江津区滨江路东段发生严重车祸。一辆黑色轿车疯狂冲上人行道,撞散正在散步的人群,致使其中一对母女当场死亡。目前,肇事司机已被江津警方控制,事故原因正在调查之中。

目击者周先生说,肇事车辆沿滨江路往东段方向行驶,至事发路段,该车突然左拐,发疯一样几乎“横贯”马路,冲向了马路对面人行道上几个正在散步聊天的行人。两名女子直愣愣地被撞飞,当场死亡。

据了解,两名死者系一对母女,母亲陈某,系成都某医院党委书记,女儿沈某,为在读大学生,而肇事司机张某系重庆某高校教师。综合

男子因感情纠葛持枪乱射伤1人

大年初三(2月16日)正是亲友团聚共度佳节的美好时光,可是在河北邯郸县河沙镇王东堡村却发生了一起令人震惊的枪杀案。光天化日之下,一男子持枪进入该村一村民家,混乱中开枪打伤一妇女。

2月17日记者采访过程中,目击者介绍,16日11时许,一男子径直到该村一贺姓村民家,先是说拜年,可没过几分钟就露出狰狞面目,边说“今天要灭你全家”,边拿出随身携带的枪支就要开枪。混乱中,该村民家中的第一名30多岁女子被枪击中。之后,该男子被该女子亲人及随后赶到的民警制服。记者随后了解到,该男子姓张,54岁,曾与该村民家的一女子有过感情纠葛。据《燕赵都市报》

现代家居 第一限价 装修团

120平米全包精装修价 4.88万元

今起业主开始报名啦! 与增项、漏项说不!

新春伊始也迎来了家装行业的第一个春天。在传统的装修旺季到来之际竞争也越发的激烈,各家装修公司也纷纷推出了让人无法理解的装修价格。这些装修公司往往以低价牵头吸引业主,一些业主选好了这样的装修公司必然会带来无穷的烦恼。而现代老百姓装修过程中遇到的最大障碍的问题有以下几点:装修质量是否有保障?是否环保?装修公司能否诚信。在装修过程中是否增项,漏项。这些问题会使业主在装修过程中产生烦恼,拖欠了装修预算。

现代家居联合我乐装饰举办的“限价装修团”必将彻底的规避不诚信的装修现象,并且为不同户型的业主打造了三款限价套餐分别是“120平米全包精装修价4.88万元、90平米全包精装修3.88万元、60平米全包精装修2.88万元”。有兴趣的业主快来报名参加吧!

现代家居联合我乐装饰举办的“限价装修团”,“120平米全包精装修价4.88万元”,只是为了让业主明白放心装修。我乐高朋品牌表示:我乐装饰作为江苏省优秀设计单位和江苏省优秀施工单位得到了广大业主的喜爱和支持。为了回报广大业主的大力支持,除了在价格上给予很大的优惠。同时还对公司的24项设计和9种材料进行全面的升级和规范,进一步提高设计和施工质量。

我乐始终坚持以南京市民心中最放心、最实惠、最透明的家装企业。近几年来作为中国优秀装饰品牌企业,公司承接过苏美达、白马王子、神州数码等大型企事业单位的装修项目。因为在120平米的装修套餐系列所选用的材料均为南京乃至国内声誉知名度极高的品牌,如木工板的是绿佳优等,价格方

140元/张,线条板为广东天成品牌且为天然的,价率市面常用的人造板层双胶以上,环保等级也为欧洲E1级标准。油漆用的是国际认可度较高的广东美涂士(美之冠)和华润系列品牌,均为国家免检产品,并带有权威环保标志,底线是宜兴远东,电话线和网线均为普天国际标准线。石膏板为芜湖可耐福,水管是苏泊宏基,还有均宁扬(302)白乳胶,宁波酒石粉、牛皮纸、瓷瓦、地砖、洁具、扣板等均为国家免检知名品牌,晶,并承诺承诺全部主材不变质保,全国最低价。整体橱柜为我乐装饰后厂制作。南京纯手柜体,环保也为欧洲E1级。

本案共涉及装修项目主要为:墙地砖铺贴55.48平米、墙漆491片、瓷砖勾缝92米、高级防水工程

12平方、大理石材1块、门套31米、工艺造型4樘、厨卫扣板100平方、阴角、线条30米。卫生间门玻璃1块、高级乳胶漆工程205平米、吊顶自清理31米,木制踢脚线30平米,三门洞9只、软管5只、地漏2只、洗衣机龙头1只、卫生间四件套(马桶、台盆、花洒、水龙头)、卫浴乳胶漆工程,工艺为墙批三遍腻子刮打磨后刷两遍底漆,要求平整、无流挂及剥落,用的是多乐士亮丽安品牌,成品价只收0.5元平米,相对于市场平均价20元平米的进料价低近50%,另外墙砖铺贴无砖缝,人工加水泥黄沙和90°胶水只收80元/平米,而市场价在38元/平米,仅此项也优惠50%左右。凡参观过我乐工地和看过其他的公司报价,都会感受到家装限价装修活动的真正实惠。

另外为真正意义让装修消费者放心,让“暴利与忽悠”无处存身,一切在透明下操作,我乐还将在我乐大厅内公布多达数百项的

“限价装修团”全部装修报价及材料工时说明和材料“装修套餐”全部信息。

家装消费,不光比价低,更重要的是比服务,比品质。我乐装饰推出的家装限价装修活动的实质就是“透明、高质、低价”。比如,墙面乳胶漆工程,工艺为墙批三遍腻子刮打磨后刷两遍底漆,要求平整、无流挂及剥落,用的是多乐士亮丽安品牌,成品价只收0.5元平米,相对于市场平均价20元平米的进料价低近50%,另外墙砖铺贴无砖缝,人工加水泥黄沙和90°胶水只收80元/平米,而市场价在38元/平米,仅此项也优惠50%左右。凡参观过我乐工地和看过其他的公司报价,都会感受到家装限价装修活动的真正实惠。

撰文 朱云海

主办:我乐装饰

支持媒体:现代家居 南京晨报

现代家居“限价装修团”仅征集 60位业主\仅限 2月19、20、21日三天

120平米 4.88万元 /90平米 3.88万元 /60平米 2.88万元全包限价套餐团装会

■活动时间:2月19日(初六)、20日(初七)、21日(初八)

■报名热线:84789085/86853530

■活动地点:华侨路37号南京市房地产交易中心(春风大厦)19楼

优惠:●免费出设计方案,免费预算报价; ●所有全包业主板材免费升级为EO级;

●所有墙砖由普通砖免费升级为高档无缝砖(300×450)系列;

●现场交定金的业主即赠送全套五金挂件并送全部门锁;

仅限活动期间
交定金且于3月15日前
签定装修合同客户

●新街口公司:华侨路春风大厦19楼F座

电话:84789085/86853530

●山西路分公司:金鹰大厦B栋8楼E座

电话:86990072/86990073

●江宁分公司:江宁区上元大街亲水湾花园2幢

电话:58679220/58679221

●河西分公司:水西门大街209-2号

电话:86538052/86538051

●城东分公司:CFC长发中心B座1601室

电话:86829758/86829768

●安徽分公司:安徽100路底站花卉市场大门口

电话:52420189/52422509

●江北分公司:大厂区阿尔卡迪亚商业街区

电话:66916262/66916363

●溧水分公司:溧水县秦淮路恒隆家具广场4楼

电话:56215811/56215812